=01 ££20: weq=01d

"L.utlk--rku ©-15) "plas1F 1ac

120 WINDOW #1,1,40,1,3
#0,1,40,4,25

11,31,57,56,120,200, 12
2

qibt Di

230 PRINTIPRINT “anrenvolle Aufgabe; der

200 Pﬂm‘n?ﬂw iPycanide zu
250 PRINT:PRI Gibe Dir 20 Jahre
Zeit un
260 Pﬂmnvkmr ["Provinz KAFR-ES-SAJAT,
un die Arbel
270 PRINTIFRI

280 pmmmnmnpnmnmm utrst du g
ese Aufgabe
290 LEINEVSLIE i%

330
IF {5 mn e e 290
320 GOTO 4:

o
NICHT BAUEN WOLLEN
340 CLSILOCATE 1,8
o e Spvinod dpgeipibel



360 PRINT:PRINTIFRINT “Der Pharao gibt n
un DEINE HINRICHTUNG"
370 PRINTIPRINT. *bekannt. Du entkomest 4

550" o0ub 5160
370 WHILE INKEVa== 1 END
AR: HODE 11EN:
CRNDR 500001 185000
(RND#p/1000) +100.
(RND¥800) +1000
1

ABE =
1 "Wieviele Persanen soll
on zum Arbeiten  herangezogen werden ?

530°1F ab<o OR abp THEN 1670

540 3500
S50 PRINT: INFUT “Wieviel Speicher Korn
bekonnen die Ar- beiter sugeteilt 7 *,a

Se0 1F 2O OR ak2G THEN 1670

570 ks

300 prinTiFRINT Siiaviel ‘Spatcher voi1 Kk
rn bekos

355 PRINT “die 1pi "anderen Einwohner zug

steilt i INPUT

250" 1F ekco o/ ekresTHEN 1670

£10 g=g-ek:GOSUB 3500

£20 IF ‘ek>=(p/1000) THEN et=0150TO 480

a0 u-mv (@k®1000)
480 e1-p-

780 CLEIGOSUS 3180: PRINTIFRINT "Du hast
zuwenig Saata:
770 FRINT phe iy

Ferber bewirtschatts

510 TF INT (fbe5) <mp THEN B0
820 fb=INT (p/5)
830 CLS:GOSUB 3180:PRINT:FRINT “Du hast
zupenig Bauern zum Arbeiten. Du"

Felder bewir

60 g=g-INT

3180
900 PRINT:PRINT "Die Ernte batrug disses
910 PRINT “Speicher Korn pro Feld.*
920 g=g+ (pgetb).
930 REM —-- REBELLION ———



360 PRINT:PRINTIFRINT "Der Pharao gibt n
un DEINE HINRICHTUNG"
370 PRINTIPRINT: *bekannt. Du entkomest {

550" Gosup 5160
370 WHILE INKEVa==1END
AR: HODE 11EN!
RNDR 300001 185000
(RND#p/1000) +100.
(RND¥800) +1000
1

ABE =
1 "Wieviele Personen soll
on zum Arbeiten  herangezogen werden ?

536°1F ab<o o abyp THEN 1670

540 3500
550 PRINT: INFUT “Wieviel Speicher Korn
bekonnen die Ar- beiter sugeteilt 7 *,a

Se0 1F 2O R akOG THEN 1670

570 ks

300 FrinTiFRINT Siiaviel ‘Spatcher vol1 Kk
rn bekos

355 PRINT “die 1pi "anderen Einwohner zug

steilt i INPUT

256" 1F ekco o' ekresTrEN 1670

£10 g=g-ek:GOSUB 3500

£20 IF ‘ek>=(p/1000) THEN et=0150TO 480

a0 u-mv (@k®1000)
480 e1-p-

780 CLEIGOSUS 3180: PRINTIFRINT "Du hast
zuwenig Saata:
770 FRINT phey

tFerber bewirtschatts

510 TF INT (fbeS) <mp THEN B0
820 fb=INT (p/5)
830 CLS:GO0SUB 3180:PRINT:FRINT “Du hast
zupenig Bauern zum Arbeiten. Du"

Felder bewir

60 g=g-INT

3180
900 PRINT:PRINT "Die Ernte batrug disses
910 PRINT “Speicher Korn pro Feld.®
920 g=g+ (pgeth)
930 REM —-- REBELLION ———



1430 PRINTIPRINT it rasg+tt) “Einwohner st

1540 GOSUB. 3110:PRINT:PRINT 1Du hast nac
h 20 Jahren erst”sINT (tew10-

1550 PRINTIPRINT “Reinen der Pyramide fe
1560 PRINTPRINT "Deswegen wirst Du den

1570 PRINT:PRINT "gilen vorgeworfen, wel

tch mit
1580 PRINT:PRINT "sichtlichen Wohlgefall

Jahr b

10
1700 PRINT:PRINT "Fehler lisbt der Phara

1710 PRINT:PRINT "stwas von
teigentun ge
1720 PRINTLPRINT “nomnen und wirst desha

inem Priva

1b hingericht
1730 WHILE mKEn—””mEMD
1740 REW —-= TO:

1750 GosuB mo
761 uB 3180

1776 ERINTAERINTSPRINT

1780 PRINT d Deiner Herrschaft u

eber”
1790 PRINT:PRINT "KAFR-ES-BAIAT"
1800 PRINT:PRINT "starben®;is;* Personen

1810 PRINTIPRINT *und es wurden”sies e
1650 PRINTCPRINT "bew. sind eingewandert

1830 WHILE Ve HEND
1840 GOSUB

1850 CLE

1820 PRINT:PRINT “Wollen Sie noch einen

 THEN
THEN END ELsE ©

1680
s geschafft !

1930 PRINTFRINT “Pyramide gebaut | Dir
wird nun die ganz®

1930 PRINT:PRINT "besondere Ehre zuteil,
mit deinem Ge—

1940 PRINTLPRINT “bister darin begraben



1950 GOSUB 3110:GOSUB, 31401 GOSUB 3110
1940 PRINT:PRINT “TUT' MIR FURCHTBAR LEID

1970 WHILE INKEYS=""1END

2160 REM ——- SONDERSTEUER
2170 gib=INT (1SORRND)
UB 3140

2190 PRINT:FRINT “Eine Sondersteuer eror
“39ib
2200 PRINT:PRINT "Speicher voll mit Korn

2210 g=gsgib

2250 GOSUB 3140
2260 PRINT: PRINT “Der Pharao zeigt sein
en guten Willen

2270 FRINT:FRINT "und schenkt Dir"iaibj"

2330 FRINT:FRINT "Eine Flutwelle vernich

tete'klau
2340 PRINTIPRINT "Felder unserer Provinz

2540 IF AND>0.5 THEN RETURN

PEST —
2460 wegINT (RNDND/1-7)41

2470 GOSUB 3110

2480 PRINTIPRINT "Durch eine Pestepident
= starben

549 PRINTSPRINT wags "Laute. ..
2500 p=p-weq




2510 is=is+weg
2520 RETURN
2530 REM BEBEN
2520 1 ‘tacs THEN RETURN
2550 ein-INT ((te-1)aRNDS0.5+1

2570 PRINTHPRINT “En gab ein Erdoeben, o
abei wurden"s INT (sins1
2580 PRINTIPRINT "Reihen iy

K e

2630 PRINTIPRINT “Daine Arbeiter streikt
640 PRINTAFRINT “blutioen Auseinanderse
tzungen... "

IT_(ab#RND¥0.2) +
0 FRINTIFRINT "Es R aberyth

"Arbelt

2670 immimret
2680 ab=abtt
2690 RETURN
2700 REM —- MORDANSCHLAG ——
2750 eINT_CRDH100)

2720 1F xx<33 THEN

2750 PRINTPRINT "Du Bist knanp sinem Mo

“Funden
EY#m" " s UEND

2 INT |

2890 PRINT |"4923 EXTERTAL"

2900 PRINT | "TEL.:05262/2256"

2910 LoCATE 5,20

2920 PRINT "EINE TASTE ZUM START DRUECKE
Noo

2930 WHILE INKEY$="":NEND
2940 RETURN

$010 FRINTIPRINT "stusrzt..."
3020 IF RND<0.75 THEN 3070

3040 PRINTIPRINT "Du wurdest unter den T

3060
3070 PRINTSPRINT "Du musst jetzt von vor



3160 SOUND ' 1,200,20,1a: SOUND 1,150,201
£SQUND 1,150,40,1a: 80U

3260 PRINT :msmun-swzson
3270 NEXT

3500 pen 1
3290 RETURN

00 REM —~~ PYRAMIDE MALEN ———
3310 te=tes10
3320 CLS
3330 PLOT 180,120,2
3340 DRAW 460,120,2



3350 or 32036602
3360 DRAW 180,
3576 xotesias/yoeizo
3380 FOR youx TO 120 STEF 2
90 d= (320-Y)

3300 PLOT S0y, 3: DRANR ,0,2
3410 PLOT 320,y,2:DRANR ~d,0,2
3420 NEXT

PEN 1
3440 LOCATE 1,18
3450 PRINT "Dit hast®

INT (nb*10); “Reihen

3460 PRINT “Die Pyranide bestent aus
T (te);“Reiher
3470 PRINT "Ee sind noch®; INT (270-te);"

3IN

5
LUSINT (F0.5),
EB.RETHEN & "jINT (TE®#10+0.5)

3590 SAVE "PYRAMIDE"



